

«Кухня без иронии — не кухня»

КАК истинный джентльмен, Михаил Михайлович помогает мне снять пальто. Объясняю, что интервью это для «Клубка» под рубрику «Звезды в фартуке».

— Тогда, я думаю, — говорит Михаил Михайлович, — вам лучше обратиться к Ширвиндту.

— Мы уже обратились.

— И как же Шура выглядит в фартуке?

— Он был без фартука, но с трубкой.

— Это на него похоже... У нас с ним уже года полтора премьер не было.

Тут закуришь...

— Но, насколько я знаю, для вас обоих новый звездный час вот-вот наступит.

— Да, кое-что готовится...

— А пока, Михаил Михайлович, поговорим о кухне. Почему -то я уверена, что у вас с женой Роксаной Бабаян, в артистической семье, есть свое фирменное блюдо.

— Пожалуй. Роксана делает удивительно вкусный плов.

— А вы?

— Сейчас многие ударились в эротику, даже рецепты кулинарные на этот счет появились. А я предпочитаю кухню ироническую. Тут недавно, например, бутерброд зеленым луком прошил...

— Это как же — луком?

— Взял длинный батон, разрезал его вдоль, положил все, что нашел в холодильнике, — колбасу, лосось, помидорчик, огурчик, потом дырочки по краям сделал и прошил перьями зеленого лука. Мои сэндвичи всем домашним нравятся.

— А любимое блюдо?

— Карп в сметане, конечно. И фаршированная рыба. Мы же с Ширвиндтом отъявленные рыбаки. Удачной рыбалкой гордимся не меньше, чем успехом на сцене.

— Можно представить, какие у вас уловы...

— А что? Килограммов по десять, случается, привозим. Я со спиннингом обычно мотаюсь, а Шура предпочитает удочку — с ней ему хорошо дремлет в складном кресле, похожем на кресло-кровать.

— И при дремоте что-нибудь ловится?

— Еще бы! Позавидуешь... Самый первый раз взял он в руки спиннинг, и блесна попала прямо в пасть щуке. Спала она, что ли? Вытащить-то он ее вытащил, а снять не сумел — пришлось выручать друга. Уха, скажу вам, получилась!..

Уже после нашей встречи с Державиным я узнала, что Михаил Михайлович кое в чем поскромничал. Его сестра, Татьяна Михайловна, рассказала: он всегда придумывает что-нибудь оригинальное, смешное, как тот самый бутерброд, прошитый зеленым луком. Изобретает и свои напитки. Между прочим, безалкогольные.

Одним словом, артист — он и на кухне артист!

Интервью взяла Маргарита ФЕДОРОВА.

Фото Александра АБАЗЫ



Вех. миф. — 1993. — Ябачк. — С. 3